



2024/1791

2024.6.24.

A TANÁCS (KKBP) 2024/1791 HATÁROZATA

(2024. június 24.)

az Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborújához, valamint a Közel-Keleten és a Vörös-tenger térségében működő fegyveres csoportok és szervezetek számára Irán által nyújtott katonai támogatásra tekintettel hozott korlátozó intézkedésekről szóló (KKBP) 2023/1532 határozat módosításáról

AZ EURÓPAI UNIÓ TANÁCSA,

tekintettel az Európai Unióról szóló szerződésre és különösen annak 29. cikkére,

tekintettel az Unió külügyi és biztonságpolitikai főképviselőjének javaslatára,

mivel:

- (1) A Tanács 2023. július 20-án elfogadta a (KKBP) 2023/1532 határozatot ⁽¹⁾.
- (2) Az Európai Tanács 2024. március 21–22-i következtetéseiben kijelentette, hogy a lehető legnagyobb mértékben korlátozni kell Oroszországnak a harctér szempontjából releváns érzékeny termékekhez és technológiákhoz való hozzáférést, többek között a szankciók harmadik országokon keresztül történő kijátszását lehetővé tevő harmadik országbeli szervezetek célbavételével. Az Európai Tanács felhívta az Unió külügyi és biztonságpolitikai főképviselőjét és a Bizottságot, hogy készítsenek elő további szankciókat, többek között Iránnal szemben. Ezenkívül az Európai Tanács kijelentette, hogy az Unió továbbra is intenzíven együtt fog működni a regionális és nemzetközi partnerekkel annak érdekében, hogy a térségben – mindenekelőtt Libanonban és a Vörös-tengeren – megelőzhető legyen a további eszkaláció. Az Európai Tanács felszólította az összes szereplőt – különösen Iránt –, hogy tartózkodjanak az eszkalációt előidéző cselekményektől.
- (3) Az Európai Tanács 2024. április 17-i következtetéseiben határozottan és egyértelműen elítélte az Izrael elleni iráni támadást, és ismételten hangsúlyozta teljes szolidaritását Izrael népével, valamint elkötelezettségét Izrael biztonsága és a regionális stabilitás iránt. Az Európai Tanács felszólította Iránt és helyettesítő erőit, hogy hagyjanak fel minden támadással, valamint arra sürgette az összes felet, hogy gyakoroljon maximális önmérsékletet, és tartózkodjon minden olyan lépéstől, amely növelheti a feszültségeket a régióban. Ezenfelül kijelentette, hogy az Unió további korlátozó intézkedéseket fog hozni Iránnal szemben, különösen a pilóta nélküli légi járművek (a továbbiakban: UAV-ok) és a rakéták kapcsán. Végezetül az Európai Tanács ismételten hangsúlyozta, hogy az Unió továbbra is maradéktalanul elkötelezett amellett, hogy hozzájáruljon a régió belüli dezeszkalációhoz és a régió biztonságához.
- (4) Oroszország – az Ukrajna szuverenitását, függetlenségét és területi integritását sértő, Ukrajna elleni agressziós háborújának támogatására – Irán által gyártott UAV-okat alkalmaz, többek között polgári személyek és polgári infrastruktúrák ellen. Az UAV-ok fejlesztésére és gyártására irányuló iráni állami finanszírozású program ennél fogva hozzájárul az Egyesült Nemzetek Alapokmányának és a nemzetközi jog alapelveinek megsértéséhez.
- (5) A helyzet súlyosságára tekintettel egy szervezetet fel kell venni a korlátozó intézkedések hatálya alá tartozó természetes és jogi személyeknek, szervezeteknek és szerveknek a (KKBP) 2023/1532 határozat mellékletében foglalt jegyzékébe.
- (6) A (KKBP) 2023/1532 határozatot ezért ennek megfelelően módosítani kell,

ELFOGADTA EZT A HATÁROZATOT:

1. cikk

A (KKBP) 2023/1532 határozat melléklete e határozat mellékletének megfelelően módosul.

⁽¹⁾ A Tanács (KKBP) 2023/1532 határozata (2023. július 20.) az Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborújához, valamint a Közel-Keleten és a Vörös-tenger térségében működő fegyveres csoportok és szervezetek számára Irán által nyújtott katonai támogatásra tekintettel hozott korlátozó intézkedésekről (HL L 186., 2023.7.25., 20. o.).

2. cikk

Ez a határozat az *Európai Unió Hivatalos Lapjában* való kihirdetésének napján lép hatályba.

Kelt Luxembourgban, 2024. június 24-én.

a Tanács részéről

az elnök

J. BORRELL FONTELLES

MELLÉKLET

A (KKBP) 2023/1532 határozat mellékletének „Jogi személyek, szervezetek és szervek” című B. szakaszában meghatározott jegyzék a következő bejegyzéssel egészül ki:

	Név (Latin betűs átírás)	Név	Azonosító adatok	A jegyzékbe vétel indokai	A jegyzékbe vétel időpontja
„9.	Az Iszlám Forradalmi Gárda Kutatási és Önellátási Dzsihad Szervezete (Islamic Revolutionary Guard Corps Research and Self-Sufficiency Jihad Organisation, IRGC SSJO))	سازمان تحقیقات و جهد خودکفای سپاه پاسداران (fárszi írásmód szerint)	A szervezet típusa: kormányzati szervezet A bejegyzés helye: Iran Az üzleti tevékenység fő helye: Iran Kapcsolódó szervezetek: Kavan Electronics Behrad Kft. (Kavan Electronics Behrad LLC)	Az Iszlám Forradalmi Gárda (Islamic Revolutionary Guard Corps) Kutatási és Önellátási Dzsihad Szervezete (Research and Self-Sufficiency Jihad Organisation) (IRGC SSJO) egy kutatási és fejlesztési egység, amely földi behatolású radarokat, kommunikációs rendszereket, fegyvereket, harci járműveket és elektronikus kiberhadviselési berendezéseket fejleszt és gyárt. Az Iszlám Forradalmi Gárda (Islamic Revolutionary Guard Corps, IRGC) részeként az IRGC SSJO részt vett az iráni pilóta nélküli légi járművek (UAV-k) és rakéták fejlesztésével kapcsolatos kutatási-fejlesztési és beszerzési tevékenységekben. Az IRGC SSJO ezért részt vesz Irán UAV- és rakéta programjában, valamint iráni UAV-ok Oroszországnak Ukrajna elleni agressziós háborúja támogatását szolgáló átadásában.	2024.6.24.”